Jos A ..

PeAne AaBA€HUSA tuna MAP

C HEPETYAMPYEMbIM MEPEMTAOM

CepBonopLueHb
Mpy>XuHa
MukponepekaioiaTeAb
YNpaBAfOLLLAs KHOMKA
Kopnyc

ToAkaTeAb

BuHTOBOM peryastop
DAEKTPOPA3bEM

@OeOOOEO

m KOA MOAEAK

MAP - 160 /M 06 /E * /WG
Peae aaBAeHUs CwHTeTMeCKme
C HepEryAupyemMbim XKMAKOCTU:

nepenaaom

AManasoH AQBAEHMIA:
40 =3 + 40 6ap
80 =4 +806ap
160 =8 + 160 6ap
320 =16 + 320 6ap
630 =32+ 630 6ap

Tvn aaanTepa (ecAm TpedyeTcs), CM. PA3AEAbI

[61m[7]
M

/MF = BMF aaantep - douUTHMM TMNa “mama’”
/F = BFM aaantep - MOHTOX “B AWHMIO"
/H = BHM aaQnTep - MOAYAbHbIM MOHTOXK

ISO 4401 pasmep 06

/K = BKM caantep - MOAYAbHbIM MOHTOXK

ISO 4401 pasmep 10

BMM aaantep - domthHm mna “nana”

WG = BOAHbIM TAMKOAb
PE = acbup dpoc-
POPHOMU KMAOTHI
Homep naptmm

Onupmm:
E = O6LUMM NPOBOA MPUCOESAMHEH K
KOHTAKTY 1 (cm. pasaen [3])

Pe3bboBOe NPUCOeAnHEHWE AN aaanTepos BMM 1 BFM,
CM. pasaen [7]
BMM

BFM
06=G1/4" 06=G 1/4"
10=G 3/8" 10=G 3/8"
15=G1/2" 15=G1/2"

20 =G 3/4"
BMF 25=G 1"
06=G1/4" 32=G11/4"

KaHaA ynpasaeHnsa aag aaantepos BHM 11 BKM,
CM. pasaea [7]

11 = port P 14 = port B
12 = port Aund B 17 = port P and A
13 = port A 18 = portP and B

3ameuaHme: CNeLmMaAbHas BEPCKA C MO30A0YEHHBIM MMKPOBLIKAIOYATEAEM BO3MOXHA MO 3aKA3Y

E OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU PEAE AABAEHUSA TUMA MAP

Ta6anua KO70-13/RU

Peae aAcBAeHUMS MAP  co3acer mam
PA3PbLIBAET KOHTOKT B 3AEKTPMYECKOM
Luen npu  AOCTMXEHUM  30AQHHOTO
AOBAEHUS B TMAPOCUCTEME.

ACBAEHME >KMAKOCTU BO3AEMCTBYET HA
nopLLUeHb (1), CBSA30HHbIM c
PErNyAUPOBOYHOM MPYXMHOM (2); Kak
TOABKO AOCTUIaeTCH
NPEAYCTOHOBAEHHOE ACBAEHME,
NMOpLLEHb  MPUBOAMT B AEMCTBME
MUKPOBBIKAIOYATEAb (3) AAS 3AMBIKOHMS
AU PA3MbBIKOHMSA KOHTCKTOB.

YCTOHOBKA AQBAEHMA OCYLLLECTBASETCH
nyTeM  BPALLEHWMS  MOAAYMPOOBAHHOM
PEryAMPOBOYHOM KHOMKM (4).

BpalieHue no
yBEAMYMBAET
ACBAEHME.

4YOCOBOM  CTPEAKE
npeAyCTAOHOBAEHHOE

Peare AQBAEHMA NMOEAHA3AHYEHblI  AAA

paboThI B TMAPOCUCTEMAOX C
MUHEPAABHBIM MOCAOM AU
CUHTETHMYECKOM >KMAKOCTBIO,
obAaAQtOLLLEN CXOXMMM

CMA3bIBAKOLLMMU XAPAKTEPUMCTUKAMMN.

Makc. aaBaeHme = 650 6ap.

MOHTAXXHOE MOAOXKEHME

Atoboe

NOBEPXHOCTH

XAPAKTEPUCTHKA CTEIKOBOYHOM

LLlepoxosaTtocTs Ra 0.4, HenaockocTHOCTL 0.01/100 (ISO 1101)

TemnepaTypa oKpYXAIOLLLEN CPEAbI

ot -20°C a0 +70°C.

Pabo4as XMAKOCTb

TapaBamnieckoe macAo no DIN 51524 ... 535; Apyrme Tmnbl XXMAKOCTEN CM. pasaen [1].

PekomeHayemas BI3KOCTb

15+ 100 cC1 npu 40°C (ISO VG 15+ 100).

KAQcc Y1CToThl paboyem XXMAKOCTH

ISO 19/16, noCTUraETCH MPK TOHKOCTU COUABTRALMM 25 MKM 1 PEKOMEHAYEMOM B =75

Temneparypa paboyen XMAKOCTHU

T<80°C; ecan T 2 60°C BbiGEPUTE YNAOTHEHMUS /PE

E OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU U NOAKAIOYEHUE BCTPOEHHOTO MUKPOBbIKAIOYATEAS

HanpsxeHue nutanms [B]

HOpMGAbHOe NOoAOXeHue

MoAoXeHne NoA AQBAEHUEM

125 AC 250 AC 30 DC 250 bC
Make. Tok (Al 7 5 5 0,2 STD
- PE3NCTMBHAA HATPY3KA -
Makc. Tok [A]
- MHAYKTUBHQS Harpy3ka (cos ¢ = 0,4) - 4 2 3 0,02
COonNpOTUBAEHUE U3OAATOPA =100 MQ
COnpOTUBAEHME KOHTAKTOB =15mMQ

DAeKTpMYeCKas HOAEXHOCTb

> 1.000.000 nepekatoHeHUM

/E

MeXaHN4EeCKaa HOAEXHOCTb

> 10.000.000 nepekAloYeHMi

K070



E FPASUKU

MAP*/40 MAP*/80 MAP*/160
20 20 20
MNoae aonycka MNoae aonycka MNoae aonycka
a 16 = 16 alé
qQ Q
g g 8
L2 ©9 Pl
4 =x
O3 o3 oz
o2 8 50 8 508
< (034 <
o8 £8 8
C a4 23 4 CJ4
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100 0 40 80 120 160 200
ACBAEHWE ACBAEHME AdcBAEHUE
cpabaTbiBaHus [6ap] cpabarbisaHms [6ap] cpabatsiBaHua [Bap]
MAP*/320 MAP*/630
35 : S I ——
Moae aonycka Asg::}zr:/ccxa
T 28 T 28
g g
4% 21 L2
O3 oz
50 14 ©Q 14
(034 <
28 52
2g 7 £ 7
0 70 140 210 280 350 0 140 280 420 560 700
ACBAEHME AQBAEHME
cpabaTbiBaHMs [6ap] cpabaTbiBaHUa [6ap]
rpGCbMKl/\ MOKA3bIBAIOT, B KOKOM AMAMA30HE AQBAEHMA NEPEKAIOHATCA KOHTAKTbI.
contacts.
E PA3MEPbI MAP BE3 AAANTEPOB [MM]
30 215
C) $5.3 cksosHoe
] \ n
n
R fﬁ@ A nln 9 " &
A O — K 1T ¢
. w il § @ OR-2021/70 2,
D O - I
== 82 =] =
31 90 40
Kpenaenue: 16 max
4 BUHTA M5X90 NOCTABASIOTCS BMECTE C PEAE ACBAESHUA
| 6| KOA MOAEAUM AASI AAATITEPOB, KOTAA NMOCTABASIKOTCS OTAEAHO
£

BHM

Tun aaantepa

BMM = nana
BMF =mama
BFM =B AvHUIO

BHM =1SO 4401 pasmep 06
BKM =1SO 4401 pasmep 10

CM. pasaea [7]
BMM

06=G1/4"
10=G 3/8"
15=G1/2"

BMF
06=G 1/4"

Pe3bboBOE NpUCOEANHEHNE AAS aaanTepPOB BMM 1 BFM,

BFM

06 =G 1/4"
10=G3/8"
15=G1/2"
20 =G 3/4"
25=G 1"

KaHaA ynpasaeHns aaq aaantepos BHM

1 BKM, cm. pasaen [7]
11 = kaHaA P
12 = kaHaAbl A1 B
13 = kaHaA A
14 = kaHOA B
17 = kaHaAbI P 1 A
18 = kaHaAbI P 1 B

PA3MEPbI AAANTEPOB [MM]

BMM - PutnHri “nana’: 3 N4 MS BFM - MOHTOX "B AUHMIO™:
: . 31 N°4 M5x10
. B
W N ] O | =
w R wl | @ Il }
i @ !
F T F = MAP
w " wn
. Bec: 0,3 kr Aid @ I] i 1 B
s
BMF - PUTUHMM “Mama’: =] weims FF 9 E
2D
o © " Bec: 0,8 kr
e DS A B 2D E F G H
e _| © BFM-06| 50 20 19 | Gu4a | 225 1 12
40 BFM-10 50 20 23 G 3/8" 22,5 1 12
A B € %D E F BFM-15 50 20 27 G1/2" 22,5 1 15
BMM-06 225 N 15 18 G4 20 BFM-20 50 20 33 G 3/:1” 22,5 1.5 17
BMM-10] 23,5 .5 2 22 G3/8" 20 BFM-25| 70 30 40 Gl 30 1.5 19
BMM-15 27.5 15 2,5 26 G1/2" 20 BFM-32 70 30 50 G11/4” 30 1.5 22
BHM - MoayAbHbIM MOHTOX ISO 4401-AB-03-4 pazmep 06 BKM - MoAyAbHbIM MOHTaX ISO 4401-AC-05-4 pasmep 10
Edl 3
31 3 - = N°4 M5x10 N°4 M5x10 - -
S N°4 M5x10 N°4 M5x10 e
: p NN o N |
T A, @ & . R ; < |n %7 @ "
= 9 ,7,/%@5,7, \ & " 0 T T "=
m < m o - m
alln . © : at diD A I
& P & e IS o o e, © @ ® e &
- = 100 - -
- - 90 - -
41 41
Bec: 1.2Kg 50 Bec: 2 kr
AnsBepcuit 11 1 13 peae AQBAEHMS YCTAHABAMBAETCS CO CTOPOHbI KAHAAG A. AAS BEPCUK 14 peAe AQBAEHUS YCTAHABAMBAETCS CO CTOPOHbI KAHAAQ B. AAs
Bepcui 12, 17, 18 peae AQBAEHMS YCTAHOBAMBAETCA C OBEMX CTOPOH.

11/05



	K070RUS01.pdf
	K070RUS02.pdf

